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CÉGÜNKRŐLCÉGÜNKRŐL
    A MOHU - MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. -
megbízásából a DEPÓNIA Nonprofit Kft. látja el 114
település hulladékgazdálkodási közszolgáltatási
résztevékenységét.
    Alapelvünk a hulladékból eredő környezeti
terhelés minimalizálása, a képződő- és lerakott
hulladék mennyiségének csökkentése. 
    Kiemelten fontos számunkra a
környezettudatosság minél szélesebb körben
való elterjesztése, ezért olyan rendezvényeket,
edukációs tevékenységet szervezünk, melyek a
körforgásos gazdaságot, a környezetvédelmet és
a fenntarthatóságot segítik.

   Célunk, hogy szemléletformáló 
programjainkon keresztül a gyerekek 
és a felnőttek is betekintést nyerjenek a 
hulladékgazdálkodás világába, a környeze-
tünk tisztaságáért folytatott tevékenységünkbe.
   Megértsék, hogy milyen fontos részét képezi
életünknek a hulladék, hiszen mindannyiunk
közös ügye a tiszta környezet.
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PROGRAMUNK

SZEMLÉLETFORMÁLÓ

   A hulladékkezelő központunk bemutatása
egy telepbejárás formájában történik, ahol
kollégáink segítségével a résztvevők meg-
ismerhetik a beérkező hulladék útját.

    Különböző játékokkal és szemléletformáló 
kisfilmjeinkkel tesszük izgalmassá
programjainkat.

    Megismertetjük a különböző hulladéktípusok helyes gyűjtésének módját és
azok kezelését a körforgásos gazdaság elveire építve.
Beszélünk a hulladékmegelőzés, a csomagolásmentesség, az ételpazarlás
lényegéről és kitérünk a bio hulladék fontosságára is. 
   Igény esetén programunk tartalmát világnapokhoz, témahetekhez, ünnepekhez
vagy akár pályaorientációs napokhoz igazítjuk.

    Tematikus szemléletformáló
előadás keretein belül, interaktív
formában mutatjuk be társaságunk
működését, a hulladékgazdálkodási
közszolgáltatási tevékenységünket,
valamint más kapcsolódó témákat. 



Székesfehérvár-Csala Pénzverővölgyi Hulladékkezelő Központ
Oktatóterem és Telep:

       (Megközelíthető: gépjárművel és Székesfehérvárról a 26-os jelű helyi buszjárattal)
      A program időtartama: 2-3 óra
      Résztvevők létszáma: 10-35 fő

Helyszíni kiszállás: 
      A program időtartama: 45 perc
      Résztvevők: osztályonként vagy évfolyamonként/tagozatonként
Kitelepülés esetén a program témája rövidebb, de változatlan. Igény
esetén élő kabalafiguránkat, Gyűjtit is magunkkal visszük. Tökéletes
program természetismeret órára, tematikus napokra, világnapokra. 
A programon való részvétel díjmentes, de jelentkezéshez kötött!

Részvételi szándékukat a tervezett érkezés előtt minimum 5 nappal írásban
szíveskedjenek jelezni részünkre a dorozsmai.david@deponia.hu vagy a
farkas.erzsebet@deponia.hu email címre. Kollégánk a jelentkezéseket
minden esetben visszaigazolja! A Társaságunk által visszaigazolt jelentkezés
tekinthető érvényesnek!
A telephelyünkre utazást egyénileg kérjük leszervezni.
Felhívjuk a jelentkezők figyelmét, hogy Társaságunk ételt, italt nem tud a
foglalkoztatások során biztosítani. Amennyiben szükséges, hozzanak
magukkal, melyet a kisebb szünetek beiktatásakor elfogyaszthatnak.
A részvétel alkalmával időjárásnak megfelelően szükséges öltözni, a zárt
cipő használata kötelező!
Amennyiben programunkon mégsem tudnak részt venni, kérjük lemondási
szándékukat a lefoglalt időpont előtt minimum 24 órával írásban jelezni
szíveskedjenek.
Felhívjuk figyelmüket, hogy szemléletformáló foglalkozásaink működő
telephelyen történnek, így kérjük a pedagógusok/kísérők segítségét a
gyerekek felügyeletében.
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